



Međunarodni sud za krivično
gonjenje lica odgovornih za
teška kršenja međunarodnog
humanitarnog prava počinjena
na teritoriji bivše Jugoslavije
od 1991. godine

Predmet br. IT-05-87-A
Datum: 12. jul 2010.
Original: engleski

PRED ŽALBENIM VEĆEM

Rešava: sudija Liu Daqun, predžalbeni sudija

Sekretar: g. John Hocking

Odluka od: 12. jula 2010. godine

TUŽILAC

protiv

**NIKOLE ŠAINOVIĆA
DRAGOLJUBA OJDANIĆA
NEBOJŠE PAVKOVIĆA
VLADIMIRA LAZAREVIĆA
SRETENA LUKIĆA**

JAVNO

**ODLUKA PO "ZAHTEVU ODBRANE DA PODNESE REPLIKU NA
POVERLJIVI 'ODGOVOR TUŽILAŠTVA NA DRUGI ŠAINOVIĆEV ZAHTEV
DA SE PRIHVATE DODATNI DOKAZI'"**

Tužilaštvo:

g. Paul Rogers

Odbrana:

g. Toma Fila i g. Vladimir Petrović za g. Nikolu Šainovića
g. Tomislav Višnjić i g. Peter Robinson za g. Dragoljuba Ojdanića
g. John Ackerman i g. Aleksandar Aleksić za g. Nebojšu Pavkovića
g. Mihajlo Bakrač i g. Đuro Čepić za g. Vladimira Lazarevića
g. Branko Lukić i g. Dragan Ivetić za g. Sretena Lukića

JA, LIU DAQUN, sudija Žalbenog veća Međunarodnog suda za krivično gonjenje lica odgovornih za teška kršenja međunarodnog humanitarnog prava počinjena na teritoriji bivše Jugoslavije od 1991. godine (dalje u tekstu: Žalbena veće, odnosno Međunarodni sud) i predžalbeni sudija u ovom predmetu;¹

IMAJUĆI U VIDU Presudu koju je 26. februara 2009. godine donelo Pretresno veće III;²

IMAJUĆI U VIDU da je trenutno Žalbenom veću podneto šest žalbi na Prvostepenu presudu;

IMAJUĆI U VIDU da su 9. juna 2010. godine branioci Nikole Šainovića (dalje u tekstu: Šainović) podneli "Zahtev odbrane kojim se traži prihvatanje dodatnih dokaza na osnovu pravila 115 s Dodatkom", a da je 7. jula 2010. godine tužilaštvo podnelo poverljivi "Odgovor tužilaštva na Drugi Šainovićev zahtev za prihvatanje dodatnih dokaza" (dalje u tekstu: Odgovor);

REŠAVAJUĆI PO "Zahtevu odbrane za podnošenje replike na poverljivi 'Odgovor tužilaštva na Drugi Šainovićev zahtev za prihvatanje dodatnih dokaza'", koji je Šainović na poverljivom osnovu podneo 9. jula 2010. godine (dalje u tekstu: Zahtev), kojim Šainović traži da se Odgovor odbaci pošto je podnet nakon krajnjeg roka predviđenog pravilom 126bis Pravilnika o postupku i dokazima Međunarodnog suda (dalje u tekstu: Pravilnik) ili, ukoliko Žalbena veće ne odbaci Odgovor, da mu se odobri da podnese repliku;³

UZIMAJUĆI U OBZIR da relevantno Uputstvo predviđa da ako je reč o zahtevu na osnovu pravila 115 Pravilnika suprotna strana će podneti odgovor u roku od 30 dana od podnošenja zahteva, a strana koja podnosi zahtev može podneti repliku u roku od 14 dana od podnošenja odgovora;⁴

¹ *Tužilac protiv Milana Milutinovića i drugih*, predmet br. IT-05-87-A, "Nalog kojim se imenuje predžalbeni sudija", 19. mart 2009. godine.

² *Tužilac protiv Milutinovića i drugih*, predmet br. IT-05-87-T, Presuda, 26. februar 2009. godine (dalje u tekstu: Prvostepena presuda).

³ Zahtev, par. 2-4.

⁴ Uputstvo o postupku podnošenja pismenih podnesaka u žalbenom postupku pred Međunarodnim sudom, IT/155, Rev. 3, 16. septembar 2005. godine (dalje u tekstu: Uputstvo), par. 13-14.

PODSEĆAJUĆI da Uputstvo ne obavezuje stranu koja podnosi zahtev da traži odobrenje za podnošenje replike tokom žalbenog postupka na presudu;⁵

ZAKLJUČUJUĆI stoga, da je Odgovor podnet u predviđenom roku i da Šainović može podneti repliku u roku od 14 dana od podnošenja Odgovora;

UZIMAJUĆI TAKOĐE U OBZIR da će svi podnesci podneti Međunarodnom sudu biti javni osim ukoliko ne postoje izuzetni razlozi da oni budu poverljivi;⁶

ZAKLJUČUJUĆI da ne postoje izuzetne okolnosti koje bi opravdale poverljivi status Zahteva;

IZ GORENAVEDENIH RAZLOGA,

OVIM ODBACUJEM Zahtev;

UPUĆUJEM sekretara da ukine poverljivi status Zahteva.

Sastavljeno na engleskom i francuskom jeziku, pri čemu je engleski tekst merodavan.

Dana 12. jula 2010. godine,

U Hagu,
Holandija

/potpis na originalu/

sudija Liu Daqun, predžalbeni sudija

[pečat Međunarodnog suda]

⁵ Uputstvo, par. 14. V. takođe Statusna konferencija, 25. septembar 2009. godine, AT. 15-16; Statusna konferencija, 18. januar 2010. godine AT. 43-44; "Odluka po Zahtevu Nikole Šainovića za privremeno puštanje na slobodu iz razloga saosećajnosti", 28. januar 2010, fusnota 2. gde se upućuje na *Tužilac protiv Dragomira Miloševića*, predmet br. IT-98-29/1-A, Odluka po daljnjem zahtjevu Dragomira Miloševića za izvođenje dodatnih dokaza, 9. april 2009. godine, fusnota. 3.

⁶ *Tužilac protiv Ramusha Haradinaja i drugih*, predmet br. IT-04-84-A, "Odluka po Zahtevu Lahija Brahimaja za privremeno puštanje na slobodu", 25. maj 2009. godine, par. 5 sa navedenim referencama.